0 KT853A, KT853b, KT853B, KT853rI

Tpananuctopbl KpeMHUEBbIE ANUTAKCHAIbHO-
nJaHapHble CTPYKTYPbl p-n-p COCTaBHbIE.
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HE MCHEE ........ovvevennnnsnn 750
npu T = —60°C, e menee 150
rdeH‘II{aH YacToTa Ico:-)(b(bmmema nepenaw TOKa NpHU

=5B, [ =0,5A, HeMelee ... 7 MTI'y
F pauwmoe nanpspkende npu I = 0,1 A, He mence:
KT 8O3 A e 100 B
KT833DB ..o TTOTURRTIR 80 B
KT8O3B ..o 60 B
3N S | AT USROS 45 B
Hanpsixenue nacoluieHust KOJJICKTOP-3MUTTED HPH I =3 A,
L= 0,012 A, HE 6OMICE .......cooviiiiiiiiiiiiie e 2B
Hanpssxenue naceimenusi sMuTTep-6asa npu I = 3 A, :
I=0,012 A, e 60JICC .....ccoooiiiiii 2,5B

Bpewmst pxaioyenus npu U = 30 B, IK,=v3 A, 1.=0,012 A, ne 6onee . 0,78 mMxc
Bpewms soicmouenus nipu U = 30 B, I =3 A, I, = 0,012 A, 1e 6onee 5,8 mxc
Emxoctb xonaextoproro nepexofa npu U = 5B,

£ = 100 KTU, HE GOJEE s e e 120 nd
Emxocts amuTrepHoro nepexoza npu U = 1,5 B, '
£ = 100 KTIL, HE BOMEE ....ovirininieiieee et neanens 860 nd
OG6patHblif TOK KOJLJIEKTOpa!
KT853A pu U = 100 B, 11e 6071€e ..........ccooeiiiiiiiiiiiiiin 0,2 MA
KT853b npu U = 80 B, He 60see ...........oooviiiiiiiiniiiiinn. 0,2 MA
KT853B npu U , = 60 B, He 6oMee ...........oooeiiiiiiiiniiiininn.. 0,2 MA
KT853T npu U , =45 B, ne 6osee ............c..oooiiiiiiiiiinnennninnn. 0,2 MA
O6patnbiii Tok amutrepa npu U_ = 5 B, He 6osee ................coeeenen. 2 MA
O6parnbiii Tox Ko/nexkrop-smutTep npy U = 50 B, ne 6osee .......... 0,5 MA

MpeaensHblie 3KCNIyaTaLNOHHBbIE faHHbIE
ITocrosnnoe Hanpsixenue Ko/utekTop-6asa npu T = —-60°C...T, = +100°C:

KTB53A oot ee et ee e 100 B
KTB53B . v eeeeeeeeeee e ee et 80 B
KTB53B ..o e, 60 B
KTB53T et eeeeen e 45 B

[ocTosHHoe lHanpsXeHue KOJIEKTOP-3MUTTED MpPU
T=-60°C.. T =+100°Cu R, <1 kOm:

KT 8O3 A e 100 B
KT 853D ittt et et e e e 80 B
KT853B ..o, et ....60 B
KT 8O3 e e 45 B
Hocrosinnoe nanpsbxenue smutrep-6asa npu T = —60°C...T, = +100°C 5 B
TTOCTOSAHHBIN TOK KOJIIEKTOPA ...ovuevnerninnetineinerneserneeneneeeneenesnrsnaenens 8 A
Wmny.abcblit Tok Kosekropa nput < 10mMcu Q > 100................. 12 A
[TocTosinupiii Tok 6aspt npu T = —60°C... T = +100°C....................... 0,2 A
IlocTosinnas paccenBaemasi MOIIHOCTD' KoJsiekTopa npu T, < +25°C:

C TETIJIOOTBOIOM ...iuienenennninetnineneeneennnea e et e en e eneneneeneeannennn 60 Bt
6€3 TCIOOTBOMA . ..vcenennineinnnainnnnenn. e 2 Br
TeMIepaTypa PNl MEPEXOA - vuerneeneeineeneineieiaenneraenernetnaaneaneenenneens +150°C
TeMmnepatypa OKPY>KAIOUIEH CPEMBI ......cuvueeninninennnnannananes -60°C...T = +100°C

TIpu T =+25°C...+100°C MakcuMaIbHO foMyCTHMAsI TOCTOSHHAS paccerBaeMasi MOUILIHOCTD
KOJLIEKTOpa cHuXaetcs JuHeino Ha 0,48 Bt/°C c tennootrBogoM u Ha 16 MB1/°C 6e3
TEIJIOOTBO/A.



